

首府本轮降雪为近30年同期最强

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 马丽侠) 1月19日,呼和浩特市出现近30年历史同期最强降雪天气。根据赛罕区气象局监测,此次大雪过程降雪量8.9毫米,积雪深度8厘米。进入2024年1月以来,当地先后迎来两场降雪天气,累计降雪量9.6毫米,为近30年1月最多。

据呼和浩特市赛罕区气象局工作人员塞丫介绍,这场罕见的降雪天气,既带来了美丽的雪景,也给人们的生产生活带来了一定程度的影响。同时,随着降雪过程的结束,大风降温天气也随之而来。公众外出需注意交通安全、防风保暖。

【相关新闻】

以“寒”为令保供热

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 郑慧英) 1月19日,记者从呼和浩特市城市燃气热力集团有限公司了解到,针对本次风雪、寒潮天气,该集团提早研究预判,启动各项应对极寒天气的应急保障措施,并全面排查诊断供暖设施,力争“气温骤降,室温不降”,全面做好供热安全稳定工作。

1月19日上午,记者在城发三合村热源厂锅炉房D车间看到,锅炉炉膛里的火正熊熊燃烧着。车间的实时数据大屏上,显示着锅炉运行的实时



首府市民积极参与除雪

数据及各热力站的供回水温度。

据了解,为应对寒流,集团各供热公司增派了调度值班人员,24小时不间断监测供热数据,并结合室外温度变化与实际供热运行情况,在安全运行的前提下全面提高

供热运行参数,保障供热质量。同时,应急抢修人员、车辆等17支应急保障队伍24小时待命,一旦出现运行故障,确保应急抢修30分钟进场,一般故障6小时内抢修完成,重大故障24小时内抢修完成。



北疆石榴籽少年儿童宣讲团成立

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 刘惠) 1月19日,内蒙古自治区妇联在内蒙古自治区妇女儿童中心组织成立北疆石榴籽少年儿童宣讲团,同时开讲社区家长学校总校2024“新年第一课”。

活动现场,北疆石榴籽少年儿童宣讲团以合唱《三德歌》《中国好家风》、儿童剧《我们都是奋斗者》和音乐快板《争做新时代好少年》

等方式开展了首场宣讲。自治区统战部、宣传部、教育厅、民政厅等相关部门负责人、家庭教育领域专家以及社区家长学校总校讲师、北疆石榴籽少年儿童宣讲团指导老师、宣讲团团员代表、社区负责人、家长代表等现场聆听了宣讲和社区家长学校总校2024“新年第一课”。自治区妇联还为社区家长学校讲师、北疆石榴籽少年儿童宣讲

团指导老师、宣讲团团员颁发了聘书。

记者获悉,自治区妇联党组成成立北疆石榴籽少年儿童宣讲团,以“少年儿童讲给少年儿童听”的方式,动员组织少年儿童走上宣讲台,宣传宣讲民族团结故事、“北疆文化”故事,同时发挥辐射带动作用,教育引导全区少年儿童争做新时代民族团结进步的“石榴籽”。

独居老人家中水管爆裂 民警上门化险情

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 郑慧英) 1月18日7时许,呼和浩特市武川县公安局接到上秃亥乡一位独居老人电话称,其家中水管爆裂,水势较大无法控制,房屋墙基被水淹没,请求民警帮助。

接到警情指令后,上秃亥派出所民警考虑到当地居民房屋均是土木结构,遇到水管爆裂极易出现墙体损

坏或坍塌情况,从而威胁人民群众的生命财产安全,于是一边与该村党支部书记联系,通知老人撤离危险区域,一边赶往老人家中进行处置。

民警实地查看情况后,发现老人居住的房屋自来水进水管与水表连接处断裂,水不停向外喷洒,地面已被积水淹没。民警立即化身维修工,找来工具帮助老人抢修水管。因

老人家中进水阀门年久失修不能关闭,无法有效控制水流,抢修有极大难度。民警在向该村党支部书记了解到送水管道井所在位置后,驱车两公里找到了送水管道井,不顾严寒下到井中关闭了送水阀门,随后返回老人家中帮助更换破损管道阀门,并清理了地面积水。老人对民警的暖心帮助连连表示感谢。

一男子寒夜徒步进入巴丹吉林沙漠……

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 杨佳 通讯员 石斌) “谢谢你们,其实挺想家人的……”1月20日,因遇到烦心事离家流浪67天、在和从兰州连夜赶来与自己相见的亲叔叔紧紧拥抱后,29岁的男子朱某(安徽籍)终于踏上回家路时,他对冒着严寒进入沙漠及时救助自己的内蒙古民警和牧民反复表示感谢……

1月19日19时29分许,阿拉善盟阿拉善右旗公安局贡湖都格派出所接到一紧急救援求助电话:一名安徽籍男子徒步进入巴丹吉林沙漠,请立即展开搜救。当时气温接近-20℃,沙漠中的温度则更低,情况十分危急。贡湖都格派出所民警立即出动6名警力,并邀请熟悉沙漠地貌、多次参加过沙漠救援的两位牧民群众一起同步搜救。一辆警车、两辆越野车逐步汇合,根据掌握的线索、进入沙漠入口及脚印循线追踪摸排逐步扩大搜寻范围……经过不懈努力,23时07分,驱车辗转行程50多公里,警民联合救援队终于在巴丹吉林沙漠一沙梁处发现该男子正继续朝一沙峰方向前进,民警立即上前对其进行拦停劝说、反复告诫冬季徒步进入沙漠的危险性,并以最快速度将其接到派出所,提供了热水和泡面,还轮流陪其聊天。20日6时40分许,朱某与连夜赶来的亲叔叔在派出所相见,并一起踏上回家路。